MONTERINGSVEJLEDNING Side 1a12

Rev.:
10.09.2003

TRAEK NR. 29-2612-00 MAZDA 323 F 1995-

1. Beklaedning i bagagerum samt baglygter afmonteres. Kofanger og kofangerstivere
afmonteres.

De afmaerkede huller under vangerne svarende til 1 bores med g14.

Der laves en udskeering i kofangeren efter vedlagte skitse.

Traekket monteres pa kofangeren, kofanger og traek monteres Igst — justeres ind og
fastspaendes. dasepladen monteres.

Baglygter og bagagerumsbeklaedningen monteres igen.

Ll

o

MONTERINGSSAT:

Bolte: 10 stk. M10x30 2 stk. M10x25

2 stk. M12x90
Matrikker: 4 stk. M10 lasemagatrikker 2 stk. M12 lasemgatrikker
Skiver: 10 stk. 210 alm. 8 stk. 10 fjederskiver

4 stk. firkantskiver for M10 2 stk. 12 alm.
Afstandsror: 2 stk. 3/8” L=56mm
M10x30 m. fjeder—

skive og skive
s
B

’@'@ M12x90 m. skive, 56 mm

M10x30 m. fjeder—
skive og skive

M10x30 m. skive
og lédsematrik

s
Pos 1 ©
M10x30 m. fjeder—
skive og firkantskive
MWO%ZS m. .2 skive . @
og lasematrik M10x30 m. skive i
og lasematrik g:;
@ &
[ o
\ |
@ >~
e .
& M10x350 m. fjeder—
skive og firkantskive
Pos 1

Dette treek er fabrikeret, s& det monteres i.h.t. fabrikkens befaestigelsespunkter. Max. Belastning: 1.500 Kg.

JYDEKROG.DK
GLENTEVE]J 13

7430 IKAST
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

F05.1-03

Rev. :



MONTERINGSVEJLEDNING Side 2af2

Rev.:

10.09.2003
TRAK NR. 29-2612-00 MAZDA 323 F  1995-
Kofanger set
indvendig fra.
Hojre side Midt. venstre side

af Dbil. % af Dbil.

\

Eksist.
Udskering.

Flernes.

/

Dette treek er fabrikeret, sa det monteres i.h.t. fabrikkens befaestigelsespunkter. Max. Belastning: 1.500 K

JYDEKROG.DK

GLENTEVE] 13
7430 IKAST
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

.

\ Forsterkningskant.

F05.1-03 Rev. -

3



